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平成 30年度 非核都市宣言平和事業実行委員会 

 第６回議事録（要旨） 

 

日 時：10月 23日（火）午後６：15～ 

会 場：かたらいの道市民スペース 

出席者：委員 10名（鬼原委員、山口委員、牛田委員、中里委員、田村委員、 

中島委員、北山委員、島津委員、小餅委員、新城委員） 

事務局 ３名 

 

１ 開会 

 

２ 議題 

（１）「武蔵野市平和の日イベント実施概要」【別紙チラシ、資料①、②】 

・事務局より実施概要について説明。 

【事務局】当日は、資料のセッティングをお願いしたい。プログラムのほか、関連解説

と講演のレジュメが合わせて２枚ある予定。司会と受付係、誘導係の担当を

決めていただきたい。 

→司会：小餅委員 

受付：島津委員、新城委員、田村委員 

誘導：鬼原委員、中島委員、山口委員 

・事務局よりパネル展について説明。 

【事務局】武蔵野プレイスギャラリーと市役所ロビーでの設営および撤収について、参

加可能な方はいらっしゃるか。 

→武蔵野プレイスでの設営については、鬼原委員、島津委員にご協力いただく。 

→武蔵野プレイスでの撤収については、田村委員、小餅委員、牛田委員、島津委員、新

城委員にご協力いただく。 

→市役所ロビーでの設営については、小餅委員、山口委員にご協力いただく。 

→市役所ロビーでの撤収については、牛田委員、新城委員にご協力いただく。 

【事務局】大型パネルが完成したので、パネル展で展示する。 

【委 員】大型パネルの分、従来のパネルの展示枚数は減るのか。 

【事務局】従来のパネルを減らすか、パネル同士の間の通路を狭くする必要がある。 

【委 員】武蔵野プレイスのギャラリーでは、奥の方に展示するのか。 

【事務局】入りやすさを重視するなら奥の方が良いと思うが、目立つように手前に展示

することも可能。 

【委 員】平和の日イベントの当日、大型パネルを展示できるか。 

【事務局】設置場所の検討が必要。ロビーに設置できるか確認する。 

【委 員】大型パネルを屋外に置けるか。 

【事務局】屋内用なので屋外には置けない。 

【委 員】３つある扉のうち１つを封鎖して、大型パネルを設置してはどうか。 

【事務局】設置場所を確認し、当日持参する。 

 

（２）子ども食堂について【資料③】 
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・事務局よりみかづき子ども食堂との共催イベントについて説明。 

【副委員長】11月 17日にお手伝い可能な方はいらっしゃるか。 

→鬼原委員、小餅委員、島津委員に手伝っていただく。 

【委 員】どれくらいの参加者数が見込めるのか。 

【事務局】事前にちらしを配布していただくので、みかづき子ども食堂を利用する子ど

もとその保護者に来ていただけると思う。そのほか、市報や市ホームページ、

Facebook、Twitterで広報する。 

【委 員】100食を超える可能性もあるのか。 

【事務局】参加者には保険に加入していただくため、100食のみの提供となる。 

【副委員長】当日お時間のある方にはぜひお手伝いいただきたい。 

 

（３）その他 

①研修の実施について【資料④】 

・事務局より研修の実施について説明。 

【副委員長】どこか行先の希望等ある方はいらっしゃるか。 

【委 員】東京大空襲を取り上げた場所が良いのではないか。たとえば、東京大空襲・

戦災資料センターはどうか。 

【委 員】数年前は、複数の場所を周っていたようだ。 

【事務局】近い場所であれば複数でも可能。 

【委 員】東京大空襲・戦災資料センターなら第五福竜丸展示館と近い。 

【委 員】調布飛行場付近の掩体壕も良いのではないか。立川の飛行場は現在昭和記念

公園になっている。 

【委 員】博物館であれば、郷土資料館などがあるが、東京大空襲に特化しているのは

東京大空襲・戦災資料センター。 

【委 員】せっかく皆で行くのだから、包括的に学べるところが良いのではないか。 

【委 員】東京大空襲・戦災資料センターに行くなら各自電車で行くことになるか。 

【事務局】マイクロバスで片道１時間程度なので、市役所からバスでも可能。 

【副委員長】本日中に行先を決定した方が良いか。 

【事務局】次回の委員会でも大丈夫。 

【副委員長】日にちはいかがするか。 

【委 員】１月から３月のいずれかが良い。 

【委 員】まだ予定がはっきりしない。 

【副委員長】行先の第一希望を東京大空襲・戦災資料センターとして、今回欠席の委員の

意見を聞き、次回日程等を検討する。 

 

②その他 

・委員より憲法月間記念講演会について質問。 

【委 員】憲法月間記念講演会の会場はどうなっているか。 

【事務局】仮予約はしてある。 

【委 員】講師を早めに決定したいが、いつ頃話し合うか。 

【事務局】次回の委員会で議題にする。 

【委 員】最近、憲法学者が続いているので吉永小百合さんを呼びたい。謝礼金も含め
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て可能かどうか検討してほしい。 

・委員より４月に行われる他市の平和関連イベントについて説明。 

【委 員】武蔵野の平和の日は 11 月だが、西東京市では、平和関連イベントを４月に

行う。４月の空襲がもっとも被害が大きかったから４月に行うようだ。 

・委員より「武蔵野の空襲と戦争遺跡を記録する会のフィールドワーク」について説明。 

【委 員】興味のある方にはぜひご参加いただきたい。 

 

・次回の委員会は、12 月 25 日（火）午後６時 15 分～ かたらいの道市民スペースで

開催する。 

 

３ 閉会 


